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ATA DA 7ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE INSTRUMENTOS DE GESTÃO DO 1 

CBH PIRAPONEMA 2 

Realizada por videoconferência no dia 10 de abril de 2023 3 

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às oito horas (08h40), deu-4 

se início à 7ª Reunião da Câmara Técnica de Instrumentos de Gestão (CTINS), do CBH 5 

Piraponema, realizada por videoconferência (Zoom) e formalizada por meio de 6 

gravação. Participaram os seguintes membros do CTINS: Coordenadora da CTINS 7 

Marta Luzia de Souza (Universidade Estadual de Maringá – UEM); Cláudia Telles Benatti 8 

(Associação Brasileira de Recursos Hídricos - ABRHidro) Alexandre Martin Martines 9 

(Vancouros Ind. e Comércio de Couros); Maria de los Angeles Perez Lizama (Centro 10 

Universitário de Maringá UniCesumar);  Pedro Luiz Fuentes Dias (ABRAPCH – 11 

Associação Brasileira de PCHs e CGHs);  Presidente do CBH Piraponema - Silvio 12 

Silvestre Barczsz (Centro Universitário de Maringá UniCesumar). Convidados: Josete de 13 

Fátima de Sá (Companhia de Saneamento do Paraná – SANEPAR); Rosa Maria Volpato 14 

Junqueira, Lucineide Aparecida Maranho e Nataly Mazurkieviz Tasca (Secretaria 15 

Executiva e Instituto Água e Terra - IAT). A reunião foi iniciada pelo Presidente do CBH 16 

Piraponema, que deu boas vindas a todos. Na sequência passa a palavra para Sra. Marta 17 

Luzia de Souza, Coordenadora da CTINS, que agradece a participação de todos e informa 18 

que a reunião terá apenas um Item de Pauta: Apresentação da Minuta do Regimento 19 

Interno. Lembra que está é a 2ª Reunião da CTINS, neste ano. Informa ainda, que a 20 

Minuta do Regimento Interno será apresentada pelo Sr, Presidente. Passando a palavra 21 

para ele. Na sequência é projetado a Minuta do Regimento Interno e o Presidente, faz a 22 

leitura, assinalando onde ouve as correções, mostrou também que já fora excluído a logo 23 

antigo. Apresentou nas páginas, 5, 6, 8, 9, 12, 13, 16, 17, 18, 19, 20 e 21, sugestões com 24 

acréscimo, retirada e mudanças de palavras, para melhor entendimento do texto. Na 25 

Página 14, solicitou a exclusão no Artigo 23, pois o mesmo já estava contemplado, 26 

inclusive com o mesmo texto no Artigo 17. Após o término da apresentação, tanto o Sr. 27 

Alexandre quanto o Sr. Pedro Dias, defenderam que as entidades têm que ter atividade na 28 

Bacia, mas que seus representantes não precisem morar nela. O senhor Presidente pede 29 
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se alguém tiver alguma consideração referente a Revisão do Regimento, enviar para a 30 

Secretaria Executiva. Avisa que o Regimento será encaminhado aos membros quando da 31 

convocação da próxima reunião plenária para que seja colocado em votação. O Sr. 32 

Presidente agradece a participação e disponibilidade dos presentes e dá por encerrada a 33 

reunião. Eu Rosa Maria Volpato Junqueira, lavrei a presente ata. Link para acesso da 34 

gravação: https://www.youtube.com/watch?v=WODeXCQaPcs 35 
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